
1ο Γυμνάσιο Πεύκων 
Σχολικό έτος 2023-2024 

Ερωτηματολόγιο προς τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών του σχολείου μας 
 

Στο ερωτηματολόγιο απάντησαν 154 γονείς/κηδεμόνες κατά τον μήνα Απρίλιο 2024. 
 
Ενότητα 1 από 6 
  

Στα πλαίσια της εσωτερικής αξιολόγησης, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το παρακάτω ερωτηματολόγιο που αφορά 

συνολικά τη λειτουργία του σχολείου μας, τη συνεργασία των μελών της σχολικής μας κοινότητας (εκπαιδευτικών, μαθητών 

και γονέων) και τις δράσεις που υλοποιήθηκαν κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά (περιβαλλοντικές, κοινωνικές, 

εκπαιδευτικές, πολιτιστικές κ.τ.λ.). Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου απαιτεί μερικά λεπτά και θα αποτελέσει ένα 

πολύτιμο εργαλείο για τη βελτίωση της λειτουργίας του σχολείου μας και τον προγραμματισμό/υλοποίηση δράσεων κατά την 

επόμενη σχολική χρονιά. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας! 

 

 

Τάξη στην οποία φοιτά το παιδί σας (γονείς / κηδεμόνες που έχουν περισσότερα, του ενός, παιδιά στο 

σχολείο μας, παρακαλούνται να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο χωριστά για κάθε παιδί τους). 

  



 
Ενότητα 2 από 6 

Γενικές ερωτήσεις 
  

  

Ποιες θετικές αλλαγές παρατηρήσατε στο παιδί σας κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά; 
 

Αυξημένο ενδιαφέρον για μάθηση και ενασχόληση με τα μαθήματα 

Ανάπτυξη περισσότερης υπευθυνότητας και αυτονομίας στη μελέτη του στο σπίτι 

Βελτιωμένη ικανότητα συγκέντρωσης και εστίασης 

Βελτίωση στην οργάνωση και τη διαχείριση του χρόνου 

Αυξημένη αυτοπεποίθηση στις μαθησιακές του ικανότητες 

Βελτίωση της δημιουργικότητας και της φαντασίας του 

Ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων, ενδιαφερόντων και χόμπι 

Ανάπτυξη κριτικής σκέψης και ικανότητας επίλυσης προβλημάτων 

Βελτίωση των κοινωνικών του δεξιοτήτων και της επικοινωνίας 

Βελτίωση της ικανότητας διαχείρισης συναισθημάτων και αντιμετώπισης δύσκολων καταστάσεων 

Αυξημένη υπευθυνότητα και σεβασμός προς τους άλλους 

Βελτίωση της συμπεριφοράς του στο σχολείο και στο σπίτι 

Άλλο… 



 

 

 
Γράψτε, εάν επιθυμείτε, κάποιο σχόλιο/παρατήρηση/πρόταση σχετικά με την  επικοινωνία της 

Διεύθυνσης του σχολείου μαζί σας. 
 
 Ένα μεγάλο μπράβο σε όλους! 
 Η καλύτερη διευθύντρια που έχω συναντήσει. 
 Είναι άψογη η επικοινωνία 



 Εξαιρετικά καλή ενημέρωση με e-mail! 
 Μακάρι όλοι οι διευθυντές να είχαν το μεράκι, τη διάθεση και την αποτελεσματικότητα της 

διεύθυνσης του 1ου Γυμνασίου Πεύκων 

 Άριστη επικοινωνία με τη γραμματεία 
 Είστε υποδειγματική!! Σαν διευθύντρια και σαν άνθρωπος !! Χίλια μπράβο!!!  
 Η επικοινωνία της διεύθυνσης με τους γονείς είναι ουσιαστική και αυτό μας δίνει μια αίσθηση 

ασφάλειας ως προς το σχολείο συνεχίστε έτσι. 
 Υποδειγματική η επικοινωνία του σχολείου με τους γονείς. Ίσως αν όχι το μόνο, ένα από τα λίγα 

δημόσια σχολεία που θυμίζει ιδιωτικό σχολείο. 
 Η ενημέρωση και η επικοινωνία από μέρους της διεύθυνσης ήταν ιδιαίτερα ικανοποιητική.  
 Η επικοινωνία μου, τόσο με τη διεύθυνση, όσο και με τη γραμματεία, υπήρξε ουσιαστική, με 

σεβασμό. Εξαιρετική 
 Αμεσότατη απάντηση στα mails και άμεση επίλυση θεμάτων 

 
 

 
 

 

 
  



Ενότητα 3 από 6 

Ερωτήσεις σχετικά με την πρόοδο του παιδιού στα μαθήματα 

 

 

 
 



 
 

 
Ενότητα 4 από 6 

Ερωτήσεις σχετικά με την κοινωνική και συναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού 

 



 

 

 

 
 
 



 
 
 

Ενότητα 5 από 6 

Ερωτήσεις σχετικά με τις εξωδιδακτικές δράσεις του σχολείου 
  

Στο σχολείο μας, εκτός από τις διδακτικές επισκέψεις, υλοποιήσαμε και πολλές άλλες εδωδιδακτικές  (εκπαιδευτικές, 

περιβαλλοντικές, πολιτιστικές, κοινωνικές κ.τ.λ.) δράσεις. Ενδεικτικά αναφέρουμε:  

 Περιβαλλοντικά Προγράμματα και Προγράμματα Πολιτιστικών Θεμάτων 

 Θεατρική Ομάδα του σχολείου 

 Όμιλος φιλαναγνωσίας 

 Όμιλος Χημείας 

 Πολιτιστική δράση: Ένα "Καφενείο Μνήμης" για τον ιστορικό κήπο Δελασάλ (04/10/2023) 

 "Το πείραμα του Ερατοσθένη" (κατά την επίσκεψη 5 Γάλλων εκπαιδευτικών στο σχολείο μας) (10/10/2023) 

 Καθαρισμός του Άλσους Δελασάλ (5/12/2023) 

 Δράση διεπαφής των παιδιών με τα βιβλία και τους συγγραφείς τους (8/12/2023) 

 Στολίζουμε το δέντρο της βιβλιοφιλίας (Δεκέμβριος 2023) 

 Μαζεύουμε κιλά – Στέλνουμε χαρά (τα είδη παραδόθηκαν στο Ελληνικό Παιδικό Χωριό) (Δεκέμβριος 2023) 

 Αναπαλαίωση επίπλων και άλλων αντικειμένων (συντήρηση, βάψιμο κ.τ.λ.) 

 Προετοιμασίες για το Χριστουγεννιάτικο παζάρι του σχολείου μας (Δεκέμβριος 2023) 

 Βιωματική δράση για την οπτική αναπηρία (1/12/2023) 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Η σχολική κοινότητα προστατεύει το κλίμα» 

 Επίσκεψη μαθητών και εκπαιδευτικών του Ελληνικού Γυμνασίου - Λυκείου Ίμβρου στο σχολείο μας (15/03/2024) 

 Υλοποίηση του Πειράματος του Ερατοσθένη στην αυλή του σχολείου (20/03/2024) 

 Δράση εξωστρέφειας / ευαισθητοποίησης της τοπικής  κοινωνίας (διανομή φυλλαδίου που συνέταξαν τα παιδιά, έξω 

από μεγάλο super market της περιοχής μας) (21/03/2024) 

 1ο Πανηγύρι Φυσικών Επιστημών και Τεχνολογίας 2024 (28/03/2024) 

 Δενδροφύτευση στην αυλή του σχολείου μας (29/03/2024) 



 

 

Γράψτε, εάν επιθυμείτε, κάποιο σχόλιο/παρατήρηση/πρόταση σχετικά με τη βελτίωση και τον 

εμπλουτισμό των εξωδιδακτικών δράσεων του σχολείου. 

 Παρά το ότι το παιδί μου δεν συμμετείχε, θεωρώ σημαντικό να γίνονται τέτοιες δράσεις και να 
υπάρχουν ευκαιρίες για τα παιδιά 

 Συμφωνώ απόλυτα με τις επιλογές του σχολείου 
 Να συμμετέχουν και ΟΛΑ τα πρωτάκια σε δράσεις 
 Οι εξωδιδακτικές δράσεις είναι πολύ ενδιαφέρουσες και δίνουν στα παιδιά την ευκαιρία να 

κοινωνικοποιηθούν, ενώ συγχρόνως η μαθησιακή διαδικασία είναι πιο ενδιαφέρουσα.  
 Συγχαρητήρια για τις πρωτοβουλίες 
  



 
Ενότητα 6 από 6 

Επιπλέον ερωτήσεις 
 

 

Γράψτε, εάν επιθυμείτε, κάποιο σχόλιο/παρατήρηση/πρόταση γενικά για τη  βελτίωση της λειτουργίας 

του σχολείου μας. 

 Θα ήθελα να είναι πιο αυστηρό το σχολείο στο μεγάλο πρόβλημα του καπνίσματος σε χώρους του 
σχολείου. 

 Οι διαφοροποιήσεις στο πρόγραμμα των τμημάτων δημιουργεί προβλήματα διότι υπάρχουν 
αντιδράσεις από τα παιδιά όταν για παράδειγμα κάποια τμήματα επί μονίμου βάσεως έχουν 
λιγότερες ώρες σε σχέση με κάποια άλλα. Αυτό είναι μόνιμο φαινόμενο και αφορά συγκεκριμένα 

τμήματα οπότε καλό θα ήταν να αντιμετωπισθεί με κάποιον τρόπο γιατί τα παιδιά το 
αντιλαμβάνονται ως αδικία και επηρεάζονται αρνητικά. Ευχαριστώ.  

 Να ασχολούνται τα παιδιά με κοινωνικά θέματα που αφορούν την καθημερινότητα σε θέματα 
συμπεριφοράς και αντιμετώπισης δύσκολων καταστάσεων 

 Σταθερό σχολικό πρόγραμμα και πλατφόρμα εβδομαδιαίας ενημέρωσης μαθημάτων  
 Η καθαριότητα στις τουαλέτες 
 Προσπάθεια αποτροπής πιθανών καταλήψεων του σχολείου, διότι δημιουργούνται πολλά 

προβλήματα.  
 Συνεχίστε απλά έτσι όπως εσείς ξέρετε!! Το κάνετε περίφημα τόσα χρόνια!! Είμαστε πολύ τυχεροί 

που σας έχουμε για διευθύντρια. Σας ευχαριστούμε πολύ!!!  
 Να μην πετάνε σκουπίδια και να μην γράφουν παντού οι μαθητές 
 Κάποια παιδιά καπνίζουν σε συγκεκριμένα σημεία της αυλής του σχολείου και κάποια άλλα στις 

τουαλέτες, με αποτέλεσμα να είναι κατειλημμένες στη διάρκεια του διαλείμματος και οι υπόλοιποι 
μαθητές να αναγκάζονται να πηγαίνουν στην τουαλέτα στις ώρες των μαθημάτων.  

 

 


